



2019 年 10 月 2 日

報道関係各位

2019 年 9 月 30 日（月）に配信したプレスリリースの内容に一部誤りがございました。

訂正した内容を再度配信させていただくとともに、関係各位の皆様には深くお詫び申し上げます。

【対象プレスリリース】

■2019 年 9 月 30 日（月）配信のプレスリリース

「2019 年 12 月～2020 年 2 月期 はとバス 宿泊バスツアー 年末年始新商品発表」

【訂正内容】

■年末年始のご利用目標人数について

（誤）6,600 名（前年比 111.0%）

（正）3,650 名（前年比 118.0%）

WEB サイト上の 9 月 30 日分掲載リリースは正しい情報に書き換えております。

本件に関するお問合せは 下記までお願いいたします。

■ 株式会社はとバス 広報室 TEL. (03)3761-8128

吉田・本田・杉田